

吉华国民型中学二校年纪表

年份	事件
1982 年	董事部在董事长拿督伍铨英局绅与副董事长皇室拿督李成正局绅的领导下，向有关当局申请创办吉华国民型中学二校。
1983 年	2月 28 日，教育部副部长拿督陈忠鸿医生于亚罗士打当众宣布批准成立吉华国民型中学二校。 9月 13 日，董事部接获本州教育总监谕示，允许创办吉华国民型中学二校，并计划于 1984 年开始招收预备班新生，暂时借用吉华国民型中学校舍在下午时段上课。
1984 年	原计划今年开课，招收预备班新生，胎死腹中。
1985 年	吉华国民型中学二校正式开课，开办 K、E、A、T 四班预备班，校政隶属吉华国民型中学，杨汉萍老师担任二校主任。
1986 年	校政正式分家，由叶娇丝女士掌校。但董事部和家教协会仍隶属吉华国民型中学。
1987 年	叶娇丝校长调往他校，由杨汉萍先生接任校长职。
1988 年	第一批学生参与 SRP 考试。
1989 年	因本校尚未开办中四课程，去年中三学生，考完 SRP 后，今年须转校至吉华国民型中学或他校继续高中课程。 成立本身家教协会，首任主席为翁南财先生。
1990 年	吉打州教育局长哈欣麦丁致函吉华国民型中学董事部，表示有意将新邦瓜拉新建校舍移交予吉华国民型中学二校，惟后来在口头上表示要董事部将二校改名，被董事部拒绝，使这项安排被搁置。
1991 年	杨汉萍校长调任吉华 (S) 校校长，刘永春先生任代校长。
1992 年	汪金恒校长掌校，本校出版第一本校刊—《映》。
1995 年	汪金恒校长调至吉华国民型中学任代校长，其空缺由黄瑞麟校长填补。 郑国祯局绅出任本校第二任家教协会主席。 今年大选期间，交通部政务次长拿督曹智雄与吉打州马华领导层及董家教成员向首相拿督斯里马哈迪医生提出要求兴建本校校舍，获首相考虑及允诺将吉华二校建校问题列入第七大马计划内。
1996 年	黄瑞麟校长重回吉华国民型中学担任校长，原任吉华国民型中学副校长的叶娇丝女士再度出任吉华国民型中学二校校长。 4月 23 日，在学校草场举办第一届常年运动会。

1997年	<p>为了纾解中三毕业生须转校至吉华国民型中学或他校继续高中课程的困境，校方开始向教育局争取开办中四班。</p> <p>董事会与家教协会提呈备忘录给教育部，力争建校。</p> <p>6月27日，教育部长拿督斯里纳吉在亚罗士打宣布，吉华二校建校计划获得教育部的批准，并将在第七个大马计划中期检讨时推行。他声称吉华二校将继续保持原有校名，并当场移交批准信。</p> <p>10月24日，教育部副部长拿督冯镇安博士表示，教育部已经鉴定安邦园占地8依格的地段为建校地点。</p> <p>10月28日，吉华董事部正式呈函教育局，要求增加校地至16依格。</p>
1998年	<p>内政部政务次长拿督曹智雄于吉华国民型中学图书馆召见董家教成员与本校行政人员，披露政府批准拨款700万令吉供建校计划，并正式纳入第七大马发展计划中期检讨建议书。</p> <p>8月间，教育局批准吉华二校翌年开办中四班。</p>
1999年	<p>新开办4班中四班，即2班理科班与2班会计班。</p> <p>11月，教育部长拿督斯里纳吉莅临吉华国民型中学礼堂主持吉华二校建校推展礼，并宣布拨款750万令吉建校舍。</p>
2000年	<p>新学年开课，本校初次开办中五班，遂成为一所完整中学。</p> <p>吉华国中分校学生全数迁入港口路总校校园上课。吉华二校师生则迁入甘光峇鲁校园与吉华国民型小学S校共用校舍，开始在上午时段上课的生涯。举行第一届颁奖礼。年底，第一届中五学生毕业。</p> <p>刘荣泉先生接任家教协会主席职。</p>
2001年	2月间，教育部证实吉华二校建校计划将开始进入招标阶段。
2002年	12月间，新校舍填土工程终于开始进行，由“查卡里亚沙列公司”承包。
2003年	5月间，吉华二校建校工程正式动工。
2004年	<p>吉华二校新校舍即将落成，吉华国民型中学董事部同意让吉华二校另行成立董事部，拿督陈法盛局绅受委为筹委会主席。5月16日，筹委会召开第一次会议，并成立章程小组，由刘荣泉先生担任主任。7月15日，本校联同光华日报及黑皇公司举办“皇星传灯义演”，筹募发展基金及征集学校赞助人。9月21日，本校赞助人召开第一次会议，接纳赞助人名单及董事会章程，并成立选举委员会，由拿督马远色局绅担任主席。10月12日，召开第二次赞助人大会，推选9名董事会代表。10月19日，举行董事复选会议，林纹毅局绅被推选为第一任董事长。大会敦请拿督伍铨英局绅为董事会永久顾问。</p> <p>耗资2100万，巍峨宏伟的新校舍于6月9日全面竣工。6月19日，校方行</p>

	<p>政人员与董家教成员正式领取新校舍钥匙，全面接管新校舍。7月1日，吉华国民型中学二校正式入主丰富园（Taman Sri Abadi）新校园，缔造历史。</p> <p>董事会与家教协会积极提升学校基本设施：耗资8至9万令吉扩建安邦园到校门口一段1.5公里的柏油路，增建候车亭，扩充图书馆及购置大型木质书架，打通四间课室以及装置八台冷气机做为多元化学术用途礼堂。</p>
2005年	<p>董事会与家教协会继续提升学校基本设施：在原有的学校路口另辟一条车道为本校专用，筹建一座钢骨水泥排楼，在道路两旁及校园内栽种棕榈树以美化校园，扩建食堂，装修华乐室，在校园各角落设置闭路电视。</p> <p>拿督林来发赠送巨大雅石，董事部负责雕刻校徽及置放雅石于学校路口，董事长林纹毅局绅赠送书有校名石壁一座。</p>
2006年	提升学校活动中心，装置3台电视机及音响。以铁松、盆栽及雅石美化校园。
2007年	<p>林纹毅局绅与刘国坚先生购买校园后方一块面积约3万方尺地皮赠送予学校。</p> <p>董事会与家教协会继续美化校园，提升学校基本设施并在赠地上兴建两座篮球场。</p> <p>拿督骆明贤局绅当选为本校第二任董事长。</p>
2008年	<p>蒲吉仁先生当选为第四任家教协会主席职。</p> <p>3月12日，叶娇丝校长荣休。5月1日，刘春何副校长升任校长。</p>
2009年	<p>陈来水先生当选为第五任家教协会主席职。</p> <p>董家教推行智慧卡计划，建筑一座古色古香的中国亭，增建遮阳棚于主楼广场。</p> <p>为配合2011年吉华百年校庆，首炮热身运动是由本校承办“吉华六校庆中秋”。</p>
2010年	<p>装修多元化礼堂，增建表演舞台。</p> <p>于教务处、多元化礼堂及食堂增添平板电视传达校内资讯。</p>
2011年	<p>陈俊明先生被选为第六任家教协会主席。</p> <p>荣获第一届全国校际传统舞狮（器材阵势）锦标赛冠、亚军及最佳鼓乐奖。</p> <p>6月11日及12日，为筹募50万令吉，以购置校址后部2块佔地共4万3千方尺的土地，董家协主办，国际沙坪（吕派）狮艺同盟联谊会协办“国际与全国狮艺邀请赛”，本校在此赛会中荣获国际高桩舞狮比赛中荣获冠军。</p>